Annexe
Direction académique des services de l’éducation nationale 

de 
Madame/Monsieur la/le président-e

de l’association



Madame, Monsieur,



En application de la convention en date du               une subvention vous a été versée de                          euros pour prendre en charge la rémunération de xxx personnels accompagnant xxx élèves en situation de handicap. 

La circulaire DGRH B1-3 – DGESCO n° 2014-083 du 8-7-2014 relative aux conditions de recrutement et d’emploi des accompagnants des élèves en situation de handicap (AESH) stipule en son II. 3. que les anciens AVS-i recrutés par une association peuvent être réemployés directement par l’Etat, sous le nouveau statut d’AESH, et ce directement en contrat à durée indéterminée (CDI), dès lors que les six années d’AED-AVS précédant le recrutement par l’association auront été accomplies de manière continue, ou discontinue si les interruptions entre deux contrats ont été inférieures à quatre mois.

Je vous remercie de bien vouloir informer les agents concernés de cette nouvelle possibilité d’être recrutés directement par l’Etat en CDI.
Vous voudrez bien me retourner les coordonnées de ces personnels de façon à ce que mes services puissent leur proposer un contrat d’AESH, adapté à leur situation personnelle et à leur ancienneté.

Je vous informe qu’il sera mis fin à la convention au plus tôt à l’expiration d’un délai de trois mois après la notification de la résiliation par lettre recommandée avec accusé de réception et au plus tard le 1er septembre 2015.
Au-delà de cette date, aucune subvention ne pourra vous être versée pour la rémunération de ces personnels.
En vous remerciant par avance pour la prise en compte de ces nouvelles dispositions, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma considération distinguée.
